“Modello A”

Alla Sabap di Caserta

Avviso per la costituzione di un elenco di professionisti e operatori economici per l’affidamento di servizi di ingegneria e architettura, di servizi tecnici, di servizi di supporto specialistico, ai sensi dell’art.50 del d. lgs. 36/2023 e s.m.i.
ISTANZA DI INSERIMENTO E DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA IN RELAZIONE AL POSSESSO DEI REQUISITI DI ORDINE GENERALE E SPECIALE ai sensi del d.lgs 36/2023
(DICHIARAZIONE RESA AI SENSI DEGLI ARTT. 46 E 47 D.P.R. 445/2000)

Il/la sottoscritto/a: 

nato/a a: 
 il: 

residente in: 


  indirizzo:




 con Studio in:



 e mail:
 




 PEC:  



 
Telefono:

 Cellulare:
 C.F.:  

P.Iva: 

sotto la propria responsabilità, consapevole delle sanzioni penali previste dal Codice Penale e dalle leggi speciali in materia, in qualità di:

· libero professionista singolo – art 46 co. 1 lett.a) D.Lgs 50/2016 e s.m.i.

· rappresentante di liberi professionisti associati (Studio professionale associato) art 46 co. 1 lett.a)

D.Lgs 50/2016 e s.m.i. che assumono la seguente

denominazione: 

(indicare l'esatta denominazione sociale dello Studio professionale)

· legale rappresentante di Società di professionisti (art. 46 comma 1 lett. b) o di ingegneria (art. 46 comma 1 lett. c) o di RTP (art. 46 comma 1 lett. d) DLgs

50/2016),denominata: 

(indicare l'esatta denominazione sociale della Società)

· Altro: (specificare) 

CHIEDE

Di essere iscritto nell’elenco in oggetto, per le categorie di seguito indicate:

A - Servizi di ingegneria e architettura e servizi tecnici riguardanti la fase di rilievo, di progettazione e di esecuzione di lavori su beni sottoposti a tutela:

· A01 - Rilievi architettonici, archeologici e topografici (rilievo manuale in scala vettorializzata in CAD; rilievo  altimetrico  mediante  l’utilizzo  di  stazione  totale  combinata  con  la  geolocalizzazione satellitare; informazioni tridimensionali aggiuntive sullo stato di conservazione della materia mediante l’utilizzo di laser scanner 3D - tipo Leica BLK360, FARO CAM1,ecc. - e di sistemi a pilotaggio remoto - quali droni - per la restituzione grafica di ortofoto e di nuvola di punti editabile su software tipo Autodesk-ReCap); 

· A02 - Indagini diagnostiche certificate ai sensi della norma UNI Ec ISO 9712:2021: georadar; videoispezione endoscopica; termografia; monitoraggio delle fessurazioni mediante l’utilizzo di laser scanner 3D ed elaborazione di nuvola di punti editabile su software tipo Autodesk-ReCap; martinetti piatti; pacometria e/o sclerometria e/o metodo SONREB; chimiche; etc.

· A03 - Collaborazione di supporto alla progettazione architettonica (definitiva / esecutiva) per la stesura degli elabora grafici di rilievo, di progetto e dei dettagli e dei particolari costruttivi, anche per gli aspetti specialistici inerenti al restauro monumentale, gli allestimenti e l’interior design, compresa la collaborazione alla Direzione dei lavori per la stesura di rilievi e di elaborati tecnici in fase di esecuzione;

· A04 - Collaborazione specialistica nel campo dell'analisi strutturale, della vulnerabilità sismica e della diagnosi dei dissesti statici, nonché progettazione strutturale (definitiva / esecutiva) e successiva direzione dei lavori e/o direzione operativa nella fase di esecuzione;

· A05 - Collaborazione specialistica nel campo degli impianti tecnologici, nonché progettazione (definitiva / esecutiva) e successiva direzione dei lavori e/o direzione operativa nella fase di esecuzione;

· A06 - Collaborazione tecnica nel campo della prevenzione incendi, per adeguamento alla vigente normativa dei siti monumentali, nonché progettazione (definitiva/esecutiva) e successiva direzione dei lavori e/o direzione operativa nella fase di esecuzione ed attività istruttoria presso i VV.F. per l’esame del progetto, il rilascio del parere e la eventuale predisposizione della SCIA finale per il conseguimento del nulla – osta prevenzione incendi;

· A07 - Collaborazione specialistica nel campo archeologico, per la progettazione (definitiva / esecutiva) e la successiva direzione operativa e/o assistenza in fase di esecuzione per la documentazione scientifica dello scavo compreso la redazione delle schede normate dall’ICCD;

· A08 - Collaborazione specialistica di storici dell’arte per la progettazione (definitiva / esecutiva) e la successiva direzione operativa e/o assistenza in fase di esecuzione;

· A09 - Collaborazione specialistica di restauratore di beni culturali iscritto negli elenchi ministeriali per i vari settori di competenza per le fasi di progettazione e la successiva direzione operativa e/o assistenza in fase di esecuzione;

· A10 - Coordinamento per la sicurezza in fase di progettazione e/o in fase di esecuzione dei lavori ai sensi del d.lgs. 81/2008 e s.m.i.;

· A11 - Redazione dello studio geologico – tecnico, compresa la redazione del piano delle indagini e delle prove necessarie e l’eventuale esecuzione e fornitura delle medesime;

· A12 - Collaborazione alla stesura degli elaborati tecnico – economici progettuali (computo metrico, elenco prezzi, analisi prezzi, capitolati speciali d’appalto, quadro economico, ecc.), compresa la collaborazione alla Direzione dei lavori per la stesura degli elaborati tecnico – economici in fase di esecuzione e/o per l’assistenza alle attività di misura e contabilità dei lavori;


· A13 - Collaborazione specialistica di architetetti paesaggisti  per la progettazione (definitiva / esecutiva) e la successiva direzione operativa e/o assistenza in fase di esecuzione.

B - Servizi di ingegneria e architettura e servizi di supporto riguardanti  la gestione amministrativa e tecnica, la verifica preliminare della progettazione, le attività del RUP, il collaudo di lavori e altre attività su beni sottoposti a tutela:
· B01 - Servizi di supporto all’ufficio tecnico, all’ufficio appalti  e contratti per le procedure di gestione dei  lavori  pubblici,  il  monitoraggio,  la  rendicontazione,  la  reportistica  e  il  data  entry  per l’implementazione di banche dati della pubblica amministrazione;



· B02 - Verifica della progettazione (art. 42 del d.lgs. 36/2023);

· B03 - Attività di supporto tecnico – amministrativo al Responsabile unico del Procedimento (art.15 comma 6 del d.lgs. 36/2023);

· B04 - Collaudo tecnico-amministrativo, statico e/o impiantistico;

Il sottoscritto, consapevole del fatto che, in caso di mendace dichiarazione, verranno applicate nei suoi riguardi, ai sensi dell’articolo 76 del Decreto del Presidente della Repubblica 28 dicembre 2000, n. 445, le sanzioni previste dal codice penale e dalle leggi speciali in materia di falsità negli atti, oltre alle conseguenze amministrative previste per le procedure relative agli appalti di lavoro pubblici,

per proprio conto e per conto dei Soggetti rappresentati

D I C H I A R A

· di aver assolto gli obblighi in materia di “aggiornamento professionale continuo” previsti dal D.P.R. n.137 del 7 agosto 2012;

· di essere in possesso del titolo abilitativo, ivi compresa l'iscrizione al relativo Ordine/Albo/Collegio, necessario all'espletamento delle attività professionali da espletare, nel caso di un eventuale incarico conferito dalla Sabap di Caserta;
·  di essere iscritto al MePA


· (eventuale) di essere in possesso delle seguenti abilitazioni:

D I C H I A R A 

· di non trovarsi in nessuna delle cause di esclusione previste dall’art. 80 del D. Lgs. n. 50/2016;

· di non trovarsi nelle condizioni previste dall’art. 53 comma 16-ter del D. Lgs. 165/2001 o in ulteriori divieti a contrarre con la pubblica amministrazione;

· di non essere titolare di un rapporto lavorativo a tempo pieno alle dipendenze di qualsiasi Ente Pubblico ovvero di essere in possesso dell’autorizzazione a svolgere la libera professione secondo le modalità di legge;

· di non essere stato oggetto di provvedimenti disciplinari che comportino la sospensione dall’Ordine e quindi in conseguente divieto all’esercizio della professione;

    di essere consapevole:

· che l'elenco oggetto dell'avviso non costituisce graduatoria di merito e che l'inserimento nello stesso non comporta l'assunzione di obblighi specifici da parte dell'Amministrazione comunale, né attribuzione di diritti in merito all'eventuale affidamento di incarichi;

· che, relativamente alle singole procedure di affidamento di incarichi professionali e tenendo conto della specificità dei servizi tecnici da espletare, la Sabap di Caserta si riserva la facoltà di richiedere la dimostrazione del possesso di ulteriori requisiti tecnici e professionali;

· che i dati raccolti saranno trattati, anche con strumenti informatici, ai sensi del decreto legislativo n.196/2003, esclusivamente nell'ambito del procedimento per il quale la presente dichiarazione viene resa;

A L L E G A:

1) Copia di un documento di identità in corso di validità;

2) Curriculum Vitae Modello B corredato da copia del documento d’identità in corso di validità, rinominato nel seguente modo: CV_cognome (oppure nome società) in duplice formato pdf sottoscritto con firma digitale e .doc;

Data:

IL DICHIARANTE
